La construction « propre » d’un assemblage destiné à être simulé sous Meca3D nécessite :

· 1 élément (pièce ou assemblage) au premier niveau de l’arborescence.

· Le « bâti » doit être le premier élément et « fixé ».

· Les contraintes toutes relatives au « bâti » (Cf. la contrainte de distance)
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A partir de là on peut, sous Meca3D, demander une construction automatique.
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Les liaisons constituée par les contraintes seront automatiquement crées dans l’ordre des contraintes d’assemblage.
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A partir de là on crée soi-même les liaisons engrenages en déclarant les nombres de dents.
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Dès lors on obtient une structure « propre » clairement lisible (ci-dessus à droite) et le calcul mécanique peut être demandé :
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Dans le modèle construit tu trouveras les paramètres que j’ai utilisés :
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On peut simuler pour une rotation d’ « une dent » du pignon de sortie afin d’avoir un sentiment de rotation continue en bouclant la vidéo.
On peut vérifier le rapport de réduction simulé qui correspond bien au calcul théorique (nb de dents):1/253,0972

